



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS ANÁPOLIS

Retificação nº 01 da CHAMADA PÚBLICA SIMPLIFICADA nº 01/2021 – Laboratório de Políticas Públicas /Eixo de Desenvolvimento Econômico e Social / CiteLab / IFG

Retificação da Chamada Pública Simplificada para adesão dos Núcleos de Base do Observatório do Mundo do Trabalho à “Rede de Pesquisa Mundo do Trabalho em Goiás”, uma parceria do Laboratório de Políticas Públicas EDES/CiteLab/IFG e da Coordenação do Observatório do Mundo do Trabalho no IFG, que altera o cronograma para adesão dos Núcleos de Base do Observatório do Mundo do Trabalho à “Rede de Pesquisa Mundo do Trabalho em Goiás”, alterando também a data da publicação das adesões deferidas e da primeira reunião da “Rede”.

Onde se lê:

6. CRONOGRAMA

Evento	Data/período
Período para adesões dos NB-OMT (preenchimento do formulário)	Até 11/10/2021
Divulgação das adesões realizadas na página do CiteLab e do Observatório do Mundo do Trabalho	15/10/2021
Primeira reunião da Rede de Pesquisa Mundo do Trabalho em Goiás	19/10/2021

Leia-se:

6. CRONOGRAMA

Evento	Data
Período para adesões dos NB-OMT (preenchimento do formulário)	Até 03/11/2021
Divulgação das adesões realizadas na página do CiteLab e do Observatório do Mundo do Trabalho	08/11/2021
Primeira reunião da Rede de Pesquisa Mundo do Trabalho em Goiás	11/11/2021

Os demais termos da CHAMADA PÚBLICA permanecem inalterados.

(Assinatura eletrônica)

Neville Julio de Vilasboas e Santos

Supervisor do Eixo de Desenvolvimento Econômico e Social do CiteLab/IFG

Portaria nº 1.140/2021

(Assinatura eletrônica)

Lorena Silva Oliveira Costa

Diretora de Pesquisa e Inovação – PROPPG/IFG

Portaria Portaria nº 1.726/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Lorena Silva Oliveira Costa, DIRETOR - CD3 - REI-DPI**, em 22/10/2021 16:56:56.
- **Neville Julio de Vilasboas e Santos, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 22/10/2021 16:43:44.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/10/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 212503

Código de Autenticação: 421997bd45



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás

Avenida Pedro Ludovico, s/ nº, Remy Cury, ANÁPOLIS / GO, CEP 75131-457

(62) 3703-3373 (ramal: 3373)